

深改组:政府不得干预刑事诉讼涉案财物处置

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月30日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第八次会议并发表重要讲话。他强调,明年是全面深化改革的关键之年,气可鼓而不可泄,要巩固改革良好势头,再接再厉,趁热打铁、乘势而上,推动全面深化改革不断取得新成效。

会议审议通过了《关于进一步规范刑事诉讼涉案财物处置工作的意见》。会

议指出,规范刑事诉讼涉案财物处置工作,是一件事关正确惩治犯罪、保障人权的大事,是一项促进司法公正、提高司法公信力的重要举措。这些年来,司法不公、贪赃枉法的一个突出问题就发生在刑事诉讼涉案财物处置的过程中。涉案财物处置涉及不同诉讼领域、不同执法司法环节,是一项跨部门、跨地方的复杂工作,政策性、操作性要求都很高,各地区各部门要牢固树立大局意识,加强协

作配合,尽快探索建立涉案财物集中管理信息平台,完善涉案财物处置信息公开机制。各级党政部门要率先尊法守法,不得干预涉案财物处置过程。要加强境外追赃工作,抓紧健全境外追赃工作机制,运用法治思维和法治方式开展追赃工作。有关部门要对涉案财物的定义、认定标准和范围等进行明确,增强各地和各司法机关执行政策的统一性。

据新华社

交通部:
各地需公开本省
收费公路统计信息

12月29日下午,2015年全国交通运输工作会议闭幕。记者从会上获悉,交通运输部要求各省交通运输主管部门公开本省收费公路统计信息,让社会公众和媒体了解真实情况。综合

钓鱼岛专题网站昨正式开通

网站发布我对钓鱼岛主权的相关证据;还将开通日文等其他版本



钓鱼岛专题网站截图

记者从国家海洋局获悉,12月30日,钓鱼岛专题网站正式上线开通。该网站由国家海洋信息中心主办,使用“www.diaoyudao.org.cn”和“www.钓鱼岛.cn”域名。

钓鱼岛专题网站主要包括:基本立场、自然环境、历史依据、文献资料、法律文件、视频资料、新闻动

态和论文著作等版块,发布了一系列历史文献和法律文件,有力地证明,无论从历史还是法理的角度来看,钓鱼岛及其附属岛屿都是中国的固有领土,中国对其拥有无可争辩的主权。

网站先行开通了中文版,随后还将开通英、日、法、德、西、俄、阿等其他文字版本。据新华社

相关新闻

中国空军管控东海防空识别区常备不懈

中国空军新闻发言人申进科上校12月30日在北京指出,中国划设东海防空识别区一年多来,空军按照《中华人民共和国东海防空识别区航空器识别规则公告》,一直保持常态化空中警巡,对防空识别区实施有效管控,忠实履行空军使命任务。

申进科介绍,空军执行东海防空识别区管控任务以来,对进入防空识别区的外国军机及时识

别、判明类别,并进行了全程监视。对异常和不明空情,根据不同空中威胁,采取相应措施,保卫了国家空防安全。

申进科说,中国划设东海防空识别区,是维护国家安全的防御性举措,是为了更好地维护东海上空航空器的正常飞行秩序,保证飞行安全。一年多来,国际航班在中国东海防空识别区内的正常飞行活动没有受到影响。据新华社

中方回应军舰接近钓鱼岛:享有海上航行自由

12月30日外交部发言人华春莹主持例行记者会。

问:有报道称,2艘中国军舰12月中旬曾航行至距离钓鱼岛70公里处海域。另外,3艘中国海警船今天上午驶入钓鱼岛领海。中方对此有何评论?

答:中国海军舰艇在相关海

域的航行和训练符合国际法和国际实践。希望有关国家尊重中国海军舰机依国际法享有的海上航行和飞越自由。关于你提到的第二个问题,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,中国海警船编队在钓鱼岛领海巡航,是依法行使主权的公务行为。据外交部网站

ARJ21—700昨领“准飞证”

是我国首款取得适航证的喷气客机



12月30日,中国民用航空局在北京向中国商用飞机有限责任公司颁发了ARJ21—700飞机型号合格证。这标志着我国首款喷气支线客机通过了中国民用航空局型号合格审定,飞机设计满足保证安全的基本要求,获得了参与民用航空运输活动的“入场券”。

已经拥有200多架订单

经过6年2942架次、5258小时的安全飞行,ARJ21—700是目前我国最大、最新、最先进的喷气支线客机,其取得型号合格证意味着我国首架喷气支线客机向着交付运营的目标迈出了坚实一步。目前,中国民用航空局正在按照有关适航规章,对第一架准备交付的ARJ21—700飞机进行单机适航检查,对中国商用飞机有限责任公司的质量保证体系、运行支持体系和持续适航体系进行审定。通过这些审定后,首架ARJ21—700飞机就将交付客户,正式投入航线运行。

据介绍,ARJ21—700已经拥有200多架订单。通过ARJ21—700飞机研制,我国走完了喷气支线客机设计、制造、试验、试飞全历程,攻克了鸟撞试验、全机高能电场辐射试验、闪电防护间接效应试验等一大批重大试验课题,掌握

了失速、最小离地速度、颤振、自然结冰、起落架摆振等一大批关键试飞技术,掌握了一大批新技术、新材料、新工艺,积累了重大创新工程的项目管理经验,初步探索了一条“自主研制、国际合作、适航为准”的民机技术路线,为C919大型客机项目顺利推进开辟了道路,创造了有利条件。

民机发展史上里程碑

国产ARJ21—700飞机获颁型号合格证,不仅是我国民机发展史上的一个里程碑,对培育发掘未来新的经济增长点也具有重要意义。民航运业是经济社会发展重要的战略产业,特别是民机制造业,产业链条长,技术、资金、知识密集,对经济发展具有巨大的拉动作用。发展民机制造业,可以促进上下游科研、材料、工艺、制造、管理、客户服务与支持等基础能力和产业提升,带动和促进国产高端装备制造业的发展等。据新华社

答记者问



2014珠海航展上,空姐在中国商飞静态展示的ARJ21-700客机前留影

为什么要用里程碑来形容它?

中国商飞ARJ21项目总指挥罗荣怀接受了记者的专访。

记者:为什么要用里程碑来形容这架90座级客机?

罗荣怀:有个航空爱好者的女儿在银行工作,量了量一万元面额100元的人民币有多厚,要算算看我们中国买飞机的钱有多少。当时上海最高的建筑是金茂大厦。垒了100个金茂大厦那么高,还不止。我们用400个金茂大厦那么高的钱去买飞机。

我们并不想把外国飞机赶出中国市场,但是中国自己造飞机对就业、教育等各行各业带动面

非常大,也可以提高国际影响。

记者:这对一个国家的体量有不小要求吧?

罗荣怀:世界上现分为ABC三格局。A是空客,B是波音,C就是中国。

ABC大战天空,我们总要分一点,一点就能解决很大的问题。ARJ21—700是国产大飞机C919的探路者。C919全国瞩目,是作为民族的一种能力,在全世界面前展现一种新面貌。现在我国发展大飞机,也得益于我们国家经济总量发展到世界第二,我们这样大的经济体量才有可能支撑大飞机造出来。据新华社

食药监总局公布45批次不合格药品
白敬宇红霉素眼膏
质量不合格被点名

快报讯(记者 吴怡)昨天,食药监总局公布了第六期药品质量公告,对近期抽检的21个品种共3200批产品情况进行公示。现代快报记者看到,共有45批次药品不符合标准规定,江苏有4批次被点名。

据了解,本次抽检不符合标准规定的项目主要有含量测定项和检查项中的溶出度、微生物限度、有关物质、pH值、水分、酸度、可见异物等。各地食药监部门已对抽验结果为不符合标准规定的药品采取了必要的控制措施,根据有关规定对生产企业和被抽样单位进行查处。

在名单中,江苏共有4批次被点名,分别是南京白敬宇制药有限责任公司生产的红霉素眼膏,批次为“140603”,“含量测定”不符合标准规定。其余三例均在经营使用环节抽样不合格:“连云港德众药业有限公司”的“盐酸川芎嗪注射液”,检查“可见异物”;“江苏恒泰药业有限公司”和“如皋市医药有限公司”的“滴眼用利福平”,“含量测定”不合格。